

筑牢思想防线 弘扬英模精神

我市召开政法队伍教育整顿廉政教育暨英模事迹报告会

本报讯 3月26日,我市召开政法队伍教育整顿廉政教育暨英模事迹报告会。市委常委、市委政法委书记刘桦出席会议,市委常委、市纪委书记王令波作廉政教育专题报告。副市长谢振华、市中级人民法院院长杜晓阳出席会议。

会上,王令波紧紧围绕学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述精神,深入阐述了新时代全面从严治党的战略部署,全面分析了当前全市政法队伍腐败、作风问题的主要特点和成因,深刻剖析了政法队伍违纪违法问题的风险点和关键环节,提出了政法队伍教育整顿的整治重点,详细解读了自查从宽、被查从严的政策要求。来自全市政法系统的王波、屈先

(本报记者 周密)

灼、田开力、熊冰杰、顾霞、罗娜、王文坚、田启法八名英模代表结合本职工作作先进事迹报告。

会议要求全市广大政法干警认真领会廉政教育报告精神,努力筑牢拒腐防变的思想防线,坚定政治立场,强化政治担当,以案为鉴,警钟长鸣,真正做到心中有戒、行有所止。会议强调,全市政法干警要认真学习政法英模和先进典型的先进事迹和崇高精神,对标先进、见贤思齐,大力弘扬英模精神,认真参与政法队伍教育整顿,全面提升忠诚履职、为民服务、担当作为的能力和水平,为政法工作高质量发展做出更大贡献。

(本报记者 周密)

确保森林防灭火形势稳定可控

我市全面部署春季森林防灭火工作

本报讯 3月25日,全省春季森林防灭火工作电视电话会议召开,我市组织在分会场收看收听,并召开全市森林防灭火电视电话会议。市委常委、常务副市长曾超群主持会议,副市长李培其、张家界军分区副司令员吴广生参加会议。

会议指出,森林防灭火工作事关改革发展稳定大局,事关人民群众生命财产安全,事关生态文明建设,全市各级各相关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾和森林防灭火工作重要指示精神,落实相关会议精神和工作部署,提高政治站位,克服侥幸麻痹心理,坚决防范重特大森林火灾和人员伤亡事故,为实施“三高四

新”战略营造安全稳定的环境。

会议强调,清明节期间是森林防灭火关键时期,全市上下要统一思想,提高认识,全面压实责任,全力落实工作,确保森林防灭火形势稳定可控。会议要求,层层压实责任,科学安排部署,明确重点,扎实做好网格化定责、火种管理、隐患排查、备险抢险、值班值守等工作;多措并举,加强培训和宣传发动,提升安全防范意识,营造文明祭祀氛围;强化督查检查,严肃工作纪律,严格问责追责,确保各项工作举措落实到位,切实维护好人民群众生命财产安全。

(本报记者 朱付勇)

奋斗百年路 启航新征程

学党史悟思想办实事开新局

张家界高新区召开党史学习教育动员会

本报讯 3月26日,张家界高新区全面启动党史学习教育,引导园区广大党员、干部提高政治站位,突出学习重点和园区实际,高质量、高标准开展好党史学习教育,确保党史学习教育在园区落地见效。

会上,高新区组织党工委理论学习中心组围绕“学史明理”主题开展党史学习教育第一次专题学习。党委书记曹飞以“坚持学史

明理,汲取奋进力量”为题讲党史学习教育主题党课,强调要准确把握“学史明理”的深刻内涵,把百年党史与园区发展紧密联系起来,加大新型工业强基倍增实施力度,加快建设植物提取产业园、绿色建材产业园,做强绿色产业链,努力在新时代新征程中彰显高新区担当。

(周宇鹏 罗勤学)

永定区总工会党史课堂搬进 红军村

本报讯 日前,永定区总工会全体党员干部走进谢家垭乡高坪村,把党史学习教育课堂搬进红军村,让党史学习教育深下去活起来。

学习讨论会上,全体党员干部围绕中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”等展开讨论。随后,大家从陈家祠堂出发,重走红军路,重温革命史,体悟共产党人

(田贵学 李珍海)

天门中学千余师生聆听党史教育大课

本报讯 通过参加今天的红色文化宣讲活动,我深深地感受到革命先辈们用鲜血和生命换来我们今天的幸福生活,太不容易了。他们的英雄事迹可歌可泣,值得我们永远传承。3月25日,张家界天门中学1600余名师生聆听了一场别开生面的党史教育大课,高一206班学生黄明洁在听完课后感慨地说。

据了解,此次红色文化大讲堂由市社科联指导,市炎黄文化研究会主办,市炎黄文化研究会主讲人、市炎黄文化研究会学术研究交流基地。

(田贵学)

的初心和使命。通过认真学习、现场感受,大家纷纷表示,将以高度的政治责任感和历史使命感认真开展好党史学习教育,从党史中体悟共产党人坚定的理想信念、百折不挠的奋斗精神、艰苦奋斗的优良作风、甘于牺牲的奉献精神、深厚真切的为民情怀,把学习成效转化为推动工会工作的强大动力,竭诚服务职工群众。

(田贵学 李珍海)

学习讨论会上,全体党员干部结合各自的工作实际畅所欲言,就进一步做好古树名木的保护、宣传工作提出科学的意见和建议。大家一致认为,古树名木是珍贵的自然资源,是活着的文物和历史,具有不可替代的作用和价值。

(田贵学)

市审计局全面动员部署党史学习教育

本报讯 学习百年党史,汲取奋进力量。3月25日,市审计局召开党史学习动员大会,对全局党史学习教育进行了全面部署,要求全体审计干部以党史学习教育为契机,汲取前行力量,主动担当作为,高质量高标准开展好党史学习教育,把学习成效转化为推动审计工作高质量发展的强大动力。

会后,全体干部职工前往全国爱国主义教育示范基地湘鄂川黔革命根据地纪念馆参观学习,回顾老

(朱聪)

一辈无产阶级革命家创建湘鄂川黔革命根据地的艰苦历程,重温红二、六军团英勇战斗的历史和伟大的革命精神,引导全局审计干部在回顾和重温党的光辉历史中不忘初心、牢记使命,走好新时代的长征路,奋力谱写张家界审计事业高质量发展新篇章。大家纷纷表示,将继承和发扬革命先烈的光荣传统,守初心、担使命,更好地履责尽责、担当作为,以优异成绩庆祝建党100周年。

(朱聪)

十四五期间,全面依法治国工作有这些民生小目标

新华社记者 白阳

具体工作部署。

司法部今年还将研究起草进一步规范行政裁量权基准制定和管理工作的指导意见,通过推动各地区各部门纠正处罚畸轻畸重等问题来解决不规范执法问题。

我们将在全国推广行政执法综合管理监督工作平台的应用,在平台意见建议中选取有代表性的重大问题或人民群众反映强烈的突出问题,督促有关地方和部门办理。司法部法治调研局局长李明征说。

提供更高水平、更多元化的公共法律服务

十三五期间,我国已初步建成覆盖全国的公共法律服务网络。记者从发布会上获悉,我国将在“十四五”期间进一步推进公共法律服务体系建设,满足人民群众对法治、公平、正义等方面日益增长的需求。

熊选国表示,今后要从政策、人才、资金、项目等方面加大对中西部地区和欠发达地区的支持力度,建立法律服务资源依法跨区域流动机制,切实加强这些地方的公共法律服务能力体系的建设。未来五年,中西部偏远地区的每一个县都要拥有法律援助中心。他

说。

此外,要建设规模适度、结构合理、服务优良、运行有序的法律服务业,提供价格可负担、质量有保障、便捷高效的多元化、个性化公共法律服务。要进一步创新公共法律服务供给模式,鼓励引导社会力量参与公共法律服务,满足人民群众多层次法律服务需求。

司法部还将进一步发挥律师、公证、法律援助、司法鉴定、仲裁等职能作用,提高公共法律服务专业化水平。

深化公证体制改革,加快推进高频公证服务事项“一网通办”,完善行政复议、行政裁决、人民调解、仲裁等多元纠纷解决机制,让人民群众充分享受司法行政体制改革带来的便利。

以法治乡村建设推动乡村振兴

法治乡村建设是全面推进乡村振兴的基础工作,也是全面推进依法治国的基础工作。司法部普法与依法治理局局长王晓光表示,近年来我国法治乡村建设成效显著,截至目前,全国一村(居)一法律顾问基本实现全覆盖,人民调解委员会实现村、乡(镇)全覆盖。

王晓光介绍,下一步,法治乡村建

设将紧紧围绕“十四五”时期全面推进乡村振兴的目标任务,结合实施“八五”普法规划,在法治乡村建设提质增效上下功夫,实现从有形全覆盖到有效全覆盖,促进乡村社会既充满活力又和谐有序。

具体地说,就是要推动法律进村、入户、到人。

进村,就是深化民主法治示范村(社区)创建,以民主法治示范村(社区)的点来带动全国法治乡村建设的面。入户,就是培育农村学法用法示范户,注重发挥家庭家教家风的作用,激活家庭这一乡村治理的基本单元。到人,就是实施农村法律明白人培养工程,培育农村法律实用人才,激发法治乡村建设的内生动力,推动全面依法治国各项措施在乡村落地生根、开花结果。

实现“十四五”时期经济社会发展目标任务,全面依法治国既是一个重要任务,也是重要保障。中央依法治国办将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,着力发挥法治固根本、稳预期、利长远的重要作用,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步提供坚实有力的法治保障。熊选国说。

(新华社北京3月25日电)

桑植县全力推进新冠疫苗接种宣传工作

本报讯 18岁至59岁的市民按照知情同意、个人自愿、免费接种的原则,可到居住地所在的辖区接种门诊现场或通过电话预约等方式进行预约接种;集体单位人员可通过单位统一预约接种。

3月26日,桑植县卫生健康局机关支部委员会全体党员开展为人民办实事活动,全方位宣传新冠疫苗接种工作。

自新冠病毒疫苗扩面接种工作启动以来,桑植县按照“愿接尽接、应接尽接”的原则,精准发力,全力推进新冠病毒疫苗接种工作。桑植县卫生健康局联合社区党员干部、小区党总支书记、志愿者,坚持线上与线下相结合的方式,采取张贴海报、发放宣传单、敲门入户、建立居民微信群等形式,向群众宣传接种疫苗的好处,解答居民疑惑。随着宣传力度的加大,越来越多的群众主动报名加入疫苗接种的行列。

(本报记者 向文 通讯员 钟昱)

武陵源启动交通运输安全生产百日行动

本报讯 3月24日,武陵源区交通运输局决定在全区交通运输领域集中开展安全生产大排查、大管控、大整治“百日行动”,全力防范遏制各类事故发生,切实提升安全生产治理能力水平。

据了解,百日行动期间,该区将突出公路管养、水上交通、道路运输、交通工程建设四个重点领域,采取执法检查、交叉检查、联合检查、暗访督查等方式,对全区交通运输行业进行无遗漏、无死角、无盲区排查,并严格按照“一单一制”要求,对排查出的重大事故隐患建立台帐清单,落实整治责任,确保整治到位,对查处的事故隐患和典型案例公开曝光,接受社会监督。同时,对百日行动开展情况进行总结回顾,巩固行动成效,建立长效机制,助力武陵源区经济社会高质量发展。

(本报记者 张林海 通讯员 周兵)

永定区强化自然灾害综合风险普查宣传

本报讯 连日来,永定区按照统一协调、分级负责的原则,全面推进第一次全国自然灾害综合风险普查宣传工作,切实增强全民防灾减灾意识,确保普查工作顺利推进。

该区各乡镇(街道)、各村(社区)全面落实自然灾害普查工作责任,扎实做好各自领域、区域的普查宣传工作,利用LED屏、视频设备、天门清风微信群、村村响等渠道,广泛宣传普查的目的、对象、意义等内容。同时,该区紧紧围绕“防范化解灾害风险,筑牢安全发展基础”主题,认真组织开展今年全国防灾减灾日各项活动,加大灾害风险隐患排查整治力度,从源头上防范化解安全风险。通过多种形式的宣传,让社会各界主动参与普查,增强全社会对自然灾害风险的认识,提高全民防灾减灾能力。

(覃向军)



3月24日,市税务局开展“永葆初心税法行·助力乡村谋振兴”主题党日活动,深入乡镇基层走村串户,宣传党的税收、社保费等惠民政策,助力乡村经济振兴。图为该局党员干部在牧笛溪村宣传惠民政策。 宗敏 张光灿 摄

熊猫侠献血

本报记者 秦勤 通讯员 李捷 梁侨

我可以平躺着献血吗?3月24日,在市人民医院(沙堤院区)停靠的采血车上准备献血的“熊猫侠”谢东平医生跟采血护士们说。

骨三科谢东平医生是O型Rh阴性血,也就是俗称的“熊猫血”。因为经常熬夜,长期劳累,他每次献血后总会有轻微的献血反应。为

医生,我更应该身体力行。

多年来,谢东平医生多次参与特殊血型应急献血。和其他人不同的是,他虽然每次献血得架个很大的势,做很充分的准备,但即便如此,他也从未放弃过这个义举。

截至目前,谢医生已捐献O型Rh阴性血2200毫升。

永定区政协开展古树名木专题调研
为古树名木保护支招

各相关部门要根据法律规定,合理划定古树名木保护范围,进一步摸清家底,制定有效的保护管理措施,坚持日常养护管理和抢救复壮并重,确保古树名木正常生长。

据了解,永定区现有100年以上古树名木25科41属共计1081株,其中单株古树名木793株,古树群8个共288株。目前,该区的古树名木保护工程已完成两次普查,下一步将加大《张家界市古树名木保护条例》宣传力度,让保护古树名木和

守护绿水青山理念深入人心。同时,进一步强化古树名木保护措施,摸清全区古树名木资源底数,建立古树名木专家库,制定古树名木抢救复壮规划,加大古树名木保护力度,加强执法检查和督导和古树名木利用,加快实施古树名木公园建设,建立更多的古树名木公园和经典旅游线路,充分发挥古树名木在乡村振兴中的重要作用。

(田贵学)



张家界市中医院协办

一、定义

督脉灸又叫督灸、长蛇灸、铺灸,在督脉上艾灸,借助督脉总督阳气的作用,激发出入体自身的阳气,又将这种温热,通过复杂有序的经络系统层层传递到全身,是比较常用的一种特殊灸法。

二、理论溯源

督灸疗法

损。

2、肾阳虚、气血淤滞、寒湿病症、免疫力低下、疲劳综合症等。

3、宫寒、痛经、产后腹部疼痛、月子病、产后恶露不尽等。

4、慢性支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、慢性肠胃炎、慢性腹泻、神经衰弱、病毒性感冒反复发作。

5、培元气,防病保健。

四、禁忌证

1、孕妇及年幼老弱者或阴虚火旺之体,不宜施灸。

2、高热、抽搐、极度衰竭、形瘦骨弱患者不宜施灸。

3、过饱、过劳、过饥、醉酒、大渴、大惊、大恐、大怒者不宜施灸。

4、有糖尿病、心血管、脑血管、肝、肾和造血系统等原发疾病、精神病患者及过敏体质、高血压者不宜施灸。

五、注意事项

1、治疗时间内忌生冷辛辣、肥甘厚味、鸡、鹅、鱼腥,禁冷水洗浴、避冷风、忌房事。

2、体质过于虚弱者、老人、小儿及孕妇等慎用此法。

3、不宜过量运动,以免汗出过多。

(中医医院针灸科)